## КИРИШИ ЛЕСПРОМ



Юрий Иванович Беленький генеральный директор

В 1978 году окончил Закарпатский лесотехнический техникум. В 1985 году - с красным дипломом - Ленинградскую лесотехническую академию имени С.М. Кирова, в которой в 1999 году избран на должность доцента кафедры технологии лесозаготовительных производств и работает в этой должности по настоящее время, совмещая научную деятельность с производственной в качестве генерального директора ООО «Кириши Леспром». В 2012 году защитил докторскую диссертацию. Работая в академии, выпустил более 40 дипломников и 2 кандидатов технических наук. Имеет свыше 50 научных работ, 7 монографий, 5 учебно-методических пособий, 2 изобретения. Является членом правления Союза лесопромышленников Ленинградской области, депутатом МО «Пчевжинское сельское поселение» и МО «Киришский муниципальный район». За время работы неоднократно был отмечен правительственными благодарностями.



ООО «Кириши Леспром» придает большое значение социальной ответственности бизнеса по поддержке малообеспеченных граждан и ветеранов, бывших работников предприятия в части обеспечения дровами.



ООО «КИРИШИ ЛЕСПРОМ»

ПРОМЫШЛЕННАЯ УЛ., Д. 4, ПОС. ПЧЕВЖА, КИРИШСКИЙ Р.Н. ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛ., РОССИЯ, 187121 ТЕЛ.: (268) 52 788 ТЕЛ./ФАКС: (268) 53 220

бразованое в 1998 году ООО «Кириши Леспром» является градообразующим предприятием в пос. Пчежва Киришского района Ленинградской области. Основной вид деятельности – лесозаготовки и деревообработка. ООО «Кириши Леспром» имеет в долгосрочной аренде лесные участки общей площадью 35 тыс. га. На предприятии проведена полная модернизация лесозаготовительного производства. Внедрены новые современные технологии на лесозаготовках, что позволило увеличить производство круглых лесоматериалов более чем в три раза. Построен и введен в эксплуатацию лесопильный цех. Продукция



ООО «Кириши Леспром» успешно экспортируется в такие страны, как Финляндия, Германия, Норвегия, Израиль, Исландия, Индия, Кувейт и др. Организован участок по малоэтажному строительству.

За последние пять лет предприятием было построено и введено в эксплуатацию более 3 тыс. кв. м жилья в районе малоэтажной застройки г. Кириши и Киришского района Ленинградской области. На предприятии большое внимание уделяется строительству лесовозных дорог и дорог противопожарного назначения. Построено более 40 км дорог, которые позволяют круглогодично выполнять комплекс лесосечных работ и вывоз древесины. ООО «Кириши Леспром» входит в число лучших лесозаготовительных предпри-

ятий, арендаторов участков лесного фонда Ленинградской области по выполнению работ, связанных с охраной, защитой и воспроизводством лесов. Перспективы компании связаны с активным внедрением новых технологий по использованию низкосортной древесины, отходов лесозаготовок и деревообработки с целью получения тепловой и электрической энергии. Особое внимание в компании уделяется возрождению забытых технологий по комплексному использованию лесных ресурсов, например заготовки бересты, грибов, ягод, березового сока и т.д., которые позволяют повысить рентабельность лесозаготовительного производства.



В производственной и управленческой деятельности используются инновационные решения на базе IT-технологий.

В компании ведется большая профессионально-воспитательная работа как со студентами высших учебных заведений, так и со школьниками Киришского района. Совместно с Пчежинской сельской школой на ее базе созданы школьное лесничество и музей леса. На предприятии есть все условия для прохождения студентами и учащимися всех видов практик. Пчежинская сельская школа по итогам 2010 года признана лучшей среди сельских школ Ленинградской области, и в этом немалая заслуга компании, сумевшей обеспечить непрерывную связь обучения, профессиональной ориентации и производства.

HPABAX PEKJAMЫ